AUFGABE 1

Lies die folgenden Sétze 1a-5a und die Worter A-F. Welches Wort passt zu welchem Bild?

Ein Wort bleibt tibrig.

AidBace 1i¢ akbAoubeg mpordoeis 1a-5a kai 1ig Aééeic A-F. MNMoia Aéén taipiddel og kGOt sikova; Mia Aéén repiooeuel.

Beispiel:

/.

1a. Mein ist

<R

2a. Ich male einen

3a. Dein

5a. Ich moéchte gern ein
weilles

N A

A. Kaninchen B. Tiger C. Pferd ]
D. Kuh E. Kanarienvogel F.Katze ]
la. 2a. ‘ 3a. ‘ 4a. 5a.
AUFGABE 2

Lies den folgenden Text und kreuz fiir die Sdtze 11a-15a an: A: richtig oder B: falsch.

AaBaoe To mapakatw Keluevo kat Bpeg av ot mpotaocels 11a-15a ivat A: owotég 1y B: Aadog.



Hallo Leute!

Ich heiRe Dorian und ich bin in der 6. Klasse. Meine Schule
beginnt um 7.45 Uhr und dauert bis 12.55 Uhr. Nur am
Dienstag und am Donnerstag habe ich bis 12.05 Uhr

Unterricht, denn wir haben auch am Nachmittag Unterricht.

Unsere grofRe Pause ist immer um 10.10 Uhr und dauert 20
Minuten. Aber wir haben auch kleine Pausen. Sie dauern nur 5 Minuten.
Samstags haben wir keine Schule. Dann spiele ich am liebsten Fulball, und

ich gehe auch in die Musikschule. Und sonntags kann ich Ausfliige machen.

11a. Dorian hat jeden Tag bis um 12.55 Uhr Unterricht. A U richtig B U falsch
12a. lZJvr\]/Eai?rwiiLgie Woche hat Dorian auch am Nachmittag A QO richtig B O falsch
13a. Die groRe Pause beginnt um zehn nach zehn. A U richtig B U falsch
14a. Dorian macht nicht gern Sport. A U richtig B U falsch
15a. Am Sonntag geht Dorian in die Musikschule. A U richtig B U falsch

AUFGABE 3

Lies den folgenden Text und finde fiir jede Liicke (16a-20a) das richtige Wort (A-F). Ein Wort
bleibt tbrig.

Mia Aéén meplooeveL.

A. Freundin [ B. Hund ] C. Wohnung

[ D. Eltern ] [ E. Vater } [ F. Geburtstag ]




Patricks Papagei

Patrick mochte zum (16a) einen Papagei, Lea will
einen (17a) , und Janna hat schon eine Maus.
Aber die (18a) sagen ,Nein“. Sie wollen keine
Tiere in der (19a) . Patricks Mutter braucht ihre
Ruhe. Der (20a) von Lea will keinen Hund, weil ein

Hund Platz und Zeit braucht, und Jannas Mutter mag die Maus

nicht. Was nun?

AUFGABE 4

Lies die Satze 1b-5b und ergdnze unten die fehlenden Buchstaben. Schreib in jedes
Kastchen nur ginen Buchstaben.

AwaBaoe tig mpotaoels 1b-5b kat cuumAnpwaoe T ypaupuata mou Agimouy napakdatw. Mpape o€ KATE KOUTAKL Eva UOVO Ypauud.

4 N )
rBeispiel: 0. )
In Deutschland 1b. In Spanien sprechen 2b. In Frankreich
X die Leute sprechen die Leute
sprechen die Leute
LDeutsch. ) L JAN y
e N\ \ ( )
3b. In Italien sprechen 4b. In England sprechen 5b. In Griechenland
die Leute die Leute sprechen die Leute
\ J \U J \\ J




:Sportarten
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